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Statistique	de	visites

269 245 0 24 91,1%
Nombre
de	visites

Questionnaires	
complets
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incomplets
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affichés

Taux	de	remplissage

Historique	des	visites	(02-09-2022	–	27-10-2022)
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Nombre	de	visiteurs	(269) Complet	(245)

Nombre	total	de	visites Sources	des	visites Durée	de	réalisation

Seulement	affiché	(8,9	%)
Complet	(91,1	%)
Incomplet	(0,0	%)

Lien	direct	(100,0	%) 1-2	min.	(22,4	%)
2-5	min.	(57,6	%)
5-10	min.	(14,3	%)
10-30	min.	(5,7	%)
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Résultats

1	À	quel	moment	complétez-vous	ce	questionnaire	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	241	x,	sans	réponse	4	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Rendez-vous	à	mon	domicile 74 30,7%

	En	permanence	à	l'ATMP 16 6,6%

	Autre 151 62,7%

74	(30,7%)74	(30,7%)
16	(6,6%)16	(6,6%)

151	(62,7%)151	(62,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Quelle	est	la	nature	de	votre	mesure	de	protection	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	236	x,	sans	réponse	9	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Curatelle 199 84,3%

	Tutelle 37 15,7%

199	(84,3%)199	(84,3%)
37	(15,7%)37	(15,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Quel	est	votre	type	de	résidence	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	242	x,	sans	réponse	3	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Domicile	individuel 137 56,6%

	Établissement	(foyer,	EHPAD...) 105 43,4%

137	(56,6%)137	(56,6%)
105	(43,4%)105	(43,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Venez-vous	dans	les	locaux	de	l’ATMP	(ou	aux	permanences)	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	232	x,	sans	réponse	13	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	OUI 92 39,7%

	NON 140 60,3%

92	(39,7%)92	(39,7%)
140	(60,3%)140	(60,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Êtes-vous	soutenu-e	par	un	entourage	familial,	amical,	institutionnel,	autre...	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	230	x,	sans	réponse	15	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	OUI 177 77,0%

	NON 53 23,0%

177	(77,0%)177	(77,0%)
53	(23,0%)53	(23,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Êtes-vous	satisfait-e	de	l’accueil	dans	la	salle	d’attente	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	216	x,	sans	réponse	29	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 56 25,9%

	Satisfait-e 61 28,2%

	Peu	satisfait-e 6 2,8%

	Pas	satisfait-e 4 1,9%

	Ne	sait	pas 89 41,2%

56	(25,9%)56	(25,9%)

61	(28,2%)61	(28,2%)

6	(2,8%)6	(2,8%)

4	(1,9%)4	(1,9%)

89	(41,2%)89	(41,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Êtes-vous	satisfait-e	de	l’accueil	au	standard	téléphonique	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	228	x,	sans	réponse	17	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 57 25,0%

	Satisfait-e 80 35,1%

	Peu	satisfait-e 40 17,5%

	Pas	satisfait-e 14 6,1%

	Ne	sait	pas 37 16,2%

57	(25%)57	(25%)

80	(35,1%)80	(35,1%)

40	(17,5%)40	(17,5%)

14	(6,1%)14	(6,1%)

37	(16,2%)37	(16,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Êtes-vous	satisfait-e	de	l’accueil	dans	les	bureaux	de	permanence	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	217	x,	sans	réponse	28	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 52 24,0%

	Satisfait-e 63 29,0%

	Peu	satisfait-e 4 1,8%

	Pas	satisfait-e 6 2,8%

	Ne	sait	pas 92 42,4%

52	(24,0%)52	(24,0%)

63	(29,0%)63	(29,0%)

4	(1,8%)4	(1,8%)

6	(2,8%)6	(2,8%)

92	(42,4%)92	(42,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Êtes-vous	satisfait-e	que	votre	appel	soit	mis	en	fil	d'attente	au	standard	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	227	x,	sans	réponse	18	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 35 15,4%

	Satisfait-e 76 33,5%

	Peu	satisfait-e 35 15,4%

	Pas	satisfait-e 40 17,6%

	Ne	sait	pas 41 18,1%

35	(15,4%)35	(15,4%)

76	(33,5%)76	(33,5%)

35	(15,4%)35	(15,4%)

40	(17,6%)40	(17,6%)

41	(18,1%)41	(18,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Le	temps	d’attente	avant	que	le	standard	vous	réponde	vous	semble	:
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	213	x,	sans	réponse	32	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfaisant 29 13,6%

	Satisfaisant 100 46,9%

	Peu	satisfaisant 60 28,2%

	Pas	du	tout	satisfaisant 24 11,3%

29	(13,6%)29	(13,6%)

100	(46,9%)100	(46,9%)

60	(28,2%)60	(28,2%)
24	(11,3%)24	(11,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Êtes-vous	satisfait-e	des	horaires	du	standard	téléphonique	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	230	x,	sans	réponse	15	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 34 14,8%

	Satisfait-e 100 43,5%

	Peu	satisfait-e 34 14,8%

	Pas	satisfait-e 25 10,9%

	Ne	sait	pas 37 16,1%

34	(14,8%)34	(14,8%)

100	(43,5%)100	(43,5%)

34	(14,8%)34	(14,8%)

25	(10,9%)25	(10,9%)

37	(16,1%)37	(16,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	Êtes-vous	satisfait-e	de	l'aspect	administratif	de	votre	dossier	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	238	x,	sans	réponse	7	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 57 23,9%

	Satisfait-e 128 53,8%

	Peu	satisfait-e 12 5,0%

	Pas	satisfait-e 12 5,0%

	Ne	sait	pas 29 12,2%

57	(23,9%)57	(23,9%)

128	(53,8%)128	(53,8%)

12	(5,0%)12	(5,0%)

12	(5,0%)12	(5,0%)

29	(12,2%)29	(12,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Êtes-vous	satisfait-e	de	l'aspect	financier	(budget,	situation	bancaire/comptes)	de
votre	dossier	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	237	x,	sans	réponse	8	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 74 31,2%

	Satisfait-e 110 46,4%

	Peu	satisfait-e 23 9,7%

	Pas	satisfait-e 13 5,5%

	Ne	sait	pas 17 7,2%

74	(31,2%)74	(31,2%)

110	(46,4%)110	(46,4%)

23	(9,7%)23	(9,7%)

13	(5,5%)13	(5,5%)

17	(7,2%)17	(7,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Êtes-vous	satisfait-e	de	l'aspect	patrimonial	(bien	immobilier	et	épargne)	de	votre
dossier	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	231	x,	sans	réponse	14	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 49 21,2%

	Satisfait-e 93 40,3%

	Peu	satisfait-e 9 3,9%

	Pas	satisfait-e 11 4,8%

	Ne	sait	pas 69 29,9%

49	(21,2%)49	(21,2%)

93	(40,3%)93	(40,3%)

9	(3,9%)9	(3,9%)

11	(4,8%)11	(4,8%)

69	(29,9%)69	(29,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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16	Êtes-vous	satisfait-e	de	l'aspect	juridique	(procédures	pénale,	civile,	familiale)	de
votre	dossier	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	226	x,	sans	réponse	19	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 49 21,7%

	Satisfait-e 94 41,6%

	Peu	satisfait-e 10 4,4%

	Pas	satisfait-e 9 4,0%

	Ne	sait	pas 64 28,3%

49	(21,7%)49	(21,7%)

94	(41,6%)94	(41,6%)

10	(4,4%)10	(4,4%)

9	(4,0%)9	(4,0%)

64	(28,3%)64	(28,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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19	Êtes-vous	satisfait-e	de	la	fréquence	de	vos	rencontres	avec	votre	délégué-e	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	223	x,	sans	réponse	22	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 43 19,3%

	Satisfait-e 100 44,8%

	Peu	satisfait-e 50 22,4%

	Pas	satisfait-e 21 9,4%

	Ne	sait	pas 9 4,0%

43	(19,3%)43	(19,3%)

100	(44,8%)100	(44,8%)

50	(22,4%)50	(22,4%)

21	(9,4%)21	(9,4%)

9	(4,0%)9	(4,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Êtes-vous	satisfait-e	du	temps	qui	vous	est	consacré	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	225	x,	sans	réponse	20	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 58 25,8%

	Satisfait-e 112 49,8%

	Peu	satisfait-e 37 16,4%

	Pas	satisfait-e 10 4,4%

	Ne	sait	pas 8 3,6%

58	(25,8%)58	(25,8%)

112	(49,8%)112	(49,8%)

37	(16,4%)37	(16,4%)

10	(4,4%)10	(4,4%)

8	(3,6%)8	(3,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Êtes-vous	satisfait-e	du	soutien	apporté	dans	vos	projets	personnels	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	225	x,	sans	réponse	20	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 63 28,0%

	Satisfait-e 101 44,9%

	Peu	satisfait-e 26 11,6%

	Pas	satisfait-e 16 7,1%

	Ne	sait	pas 19 8,4%

63	(28%)63	(28%)

101	(44,9%)101	(44,9%)

26	(11,6%)26	(11,6%)

16	(7,1%)16	(7,1%)

19	(8,4%)19	(8,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Êtes-vous	satisfait-e	de	l’écoute	et	de	la	qualité	dans	les	échanges	sur	votre	vie
quotidienne	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	226	x,	sans	réponse	19	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 59 26,1%

	Satisfait-e 116 51,3%

	Peu	satisfait-e 20 8,8%

	Pas	satisfait-e 16 7,1%

	Ne	sait	pas 15 6,6%

59	(26,1%)59	(26,1%)

116	(51,3%)116	(51,3%)

20	(8,8%)20	(8,8%)

16	(7,1%)16	(7,1%)

15	(6,6%)15	(6,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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23	Êtes-vous	satisfait-e	de	l’accompagnement	lors	d’audiences	au	tribunal	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	229	x,	sans	réponse	16	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 44 19,2%

	Satisfait-e 84 36,7%

	Peu	satisfait-e 8 3,5%

	Pas	satisfait-e 10 4,4%

	Ne	sait	pas 83 36,2%

44	(19,2%)44	(19,2%)

84	(36,7%)84	(36,7%)

8	(3,5%)8	(3,5%)

10	(4,4%)10	(4,4%)

83	(36,2%)83	(36,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

24	Êtes-vous	satisfait-e	du	relais	qui	est	proposé	en	cas	d’absence	de	votre	délégué-e
?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	236	x,	sans	réponse	9	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 33 14,0%

	Satisfait-e 95 40,3%

	Peu	satisfait-e 39 16,5%

	Pas	satisfait-e 33 14,0%

	Ne	sait	pas 36 15,3%

33	(14,0%)33	(14,0%)

95	(40,3%)95	(40,3%)

39	(16,5%)39	(16,5%)

33	(14,0%)33	(14,0%)

36	(15,3%)36	(15,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Questionnaire 	satisfaction	SPJM

21

25	Êtes-vous	satisfait-e	de	la	prise	en	compte	de	votre	avis	dans	les	décisions	qui	vous
concernent	(budget,	logement,	loisirs,	…)	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	236	x,	sans	réponse	9	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 63 26,7%

	Satisfait-e 136 57,6%

	Peu	satisfait-e 17 7,2%

	Pas	satisfait-e 12 5,1%

	Ne	sait	pas 8 3,4%

63	(26,7%)63	(26,7%)

136	(57,6%)136	(57,6%)

17	(7,2%)17	(7,2%)

12	(5,1%)12	(5,1%)

8	(3,4%)8	(3,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Êtes-vous	satisfait-e	de	notre	participation	dans	la	réalisation	de	vos	projets	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	237	x,	sans	réponse	8	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 58 24,5%

	Satisfait-e 126 53,2%

	Peu	satisfait-e 20 8,4%

	Pas	satisfait-e 15 6,3%

	Ne	sait	pas 18 7,6%

58	(24,5%)58	(24,5%)

126	(53,2%)126	(53,2%)

20	(8,4%)20	(8,4%)

15	(6,3%)15	(6,3%)

18	(7,6%)18	(7,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	Êtes-vous	satisfait-e	de	la	qualité	des	réponses	à	vos	demandes	ou
questionnements	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	237	x,	sans	réponse	8	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 52 21,9%

	Satisfait-e 134 56,5%

	Peu	satisfait-e 27 11,4%

	Pas	satisfait-e 14 5,9%

	Ne	sait	pas 10 4,2%

52	(21,9%)52	(21,9%)

134	(56,5%)134	(56,5%)

27	(11,4%)27	(11,4%)

14	(5,9%)14	(5,9%)

10	(4,2%)10	(4,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Êtes-vous	satisfait-e	du	délai	de	réponse	à	vos	demandes	ou	questionnements	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	235	x,	sans	réponse	10	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	satisfait-e 54 23,0%

	Satisfait-e 107 45,5%

	Peu	satisfait-e 40 17,0%

	Pas	satisfait-e 27 11,5%

	Ne	sait	pas 7 3,0%

54	(23,0%)54	(23,0%)

107	(45,5%)107	(45,5%)

40	(17,0%)40	(17,0%)

27	(11,5%)27	(11,5%)

7	(3,0%)7	(3,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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31	Si	vous	deviez	évaluer	le	service	rendu	par	l’ATMP,	quelle	note	mettriez-vous	?
Évaluation	par	étoiles	,	Nombre	de	répondants	215	x,	sans	réponse	30	x

Nombre	d'étoiles	7,6/	10

Réponse Réponses Ra t io 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 2,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 2,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 1,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 21 9,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 19 8,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 22 10,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 54 25,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 28 13,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 54 25,1

5	(2,3%)5	(2,3%)

4	(1,9%)4	(1,9%)

5	(2,3%)5	(2,3%)

3	(1,4%)3	(1,4%)

21	(9,8%)21	(9,8%)

19	(8,8%)19	(8,8%)

22	(10,2%)22	(10,2%)

54	(25,1%)54	(25,1%)

28	(13,0%)28	(13,0%)

54	(25,1%)54	(25,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

32	Pourquoi	?
Réponses	textuelles	,	Nombre	de	répondants	245	x,	sans	réponse	0	x

	(128x)
	Amélioration	de	l'ATI,	pas	changer	d'adresse,	pas	de	frais	de	curatelle
	Attention	et	bienveillance	de	ma	déléguée

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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33	Votre	choix	que	votre	délégué-e	soit	en	lien	ou	non	avec	votre	famille,	amis,
voisins…	est-il	respecté	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	215	x,	sans	réponse	30	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	OUI 138 64,2%

	NON 16 7,4%

	Ne	sait	pas 61 28,4%

138	(64,2%)138	(64,2%)
16	(7,4%)16	(7,4%)

61	(28,4%)61	(28,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

34	Seriez-vous	intéressé	pour	participer	à	des	réunions	d’information,	des	groupes
d’expression	sur	des	thèmes	qui	vous	concernent	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	230	x,	sans	réponse	15	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	OUI 62 27,0%

	NON 168 73,0%

62	(27,0%)62	(27,0%)
168	(73,0%)168	(73,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

35	Si	oui	lesquels	:
Réponses	textuelles	,	Nombre	de	répondants	245	x,	sans	réponse	0	x

	(206x)
	Afin	de	savoir	comment	on	est	protégé
	A	l'ATMP
	Argent
	Autour	de	la	mobilité	et	du	handicap	(souci	de	mobilité,	faudrait	en	tenir	compte	lorsqu'un	groupe	s'organise)
	(2x)	Budget
	Ça	va


